ЧИТАЙТЕ HOMEPE:

«УЧАСТНИКИ ВЕЛИКИХ ТЕХ СРДЖЕНИЙ» «РОВЕСНИЦА РАЙОНА» - RNЧRЛАМ»

БОЛЕЗНЬ КОВАРНАЯ» «ЖИВУТ ОДНОЙ СЕМЬЁЙ»

ТВ-ПРОГРАММА, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕ-НИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Информационная газета Вейделевского района Белгородской области

ВЫХОПИТ С 1 НОЯБРЯ 1931 Г.

Цена свободная

12+

ФОНД ПРЕССЫ

2018

«ПОП ЗВУКИ НЕСТАРЕЮШЕГО ВАЛЬСА...»

В школах района прошли выпускные балы. Кажется, совсем недавно одиннадцатиклассники сидели за партами, волновались перед экзаменами, выбирали будущую профессию. И вот - повзрослевшие девушки в красивых бальных платьях и посерьёзневшие юноши с радостью и грустью попрощались со школьным детством, чтобы отправиться за своими мечтами во взрослую жизнь.

На выпускных вечерах им говорили добрые слова напутствий и пожеланий учителя, руководители школ, представители администраций и управления образования, родители, младшие школьники. Для них звучали песни, исполнялись танцы и весёлые театрализованные постановки из школьной жизни. А они благодарили педагогов, которые были рядом с ними на протяжении 11 лет, стараясь не только дать знания своим ученикам, но и помочь им стать настоящими людьми.

В этом году в Вейделевском районе в одиннадцатых

9 - в Зенинской и Малакеевской, 8 - в Закутчанской, 6 - в Должанской, 5 - в Клименковской, 4 - в Николаевской, 3 - в Дегтяренской, по 2 - в Викторопольской и Солонцынской школах)

Десять выпускников окончили школу с отличием и награждены медалями «За особые успехи в учении» (Анна Серенко, Виктория Куликова, Дана Лаптиева, Екатерина Аверина, Марина Низиенко - Вейделевская школа: Алина Евдокимова - Викторопольская, Андрей Потур Зенинская, Константин Ильминский - Клименковская, Екатерина Алексанова и Екатерина Бурлака - Малакеевская школы).

А как много среди выпускников талантливых ребят, которые были победителями и призёрами олимпиад, различных конкурсов (районного, областного и всероссийского уровней), а также успешно окончивших школу искусств, достигших прекрасных результатов в спортивзначки ГТО, проявивших свои способности в научных разработках и нанотехнологиях!

Замечательные результаты у школьников Вейлелевского района - и на выпускных экзаменах. Особенно порадовали работы по русскому языку (6 выпускников получили по 94-96 баллов, у 26% одиннадцатиклассников - более 80 баллов). Хорошее качество знаний и по математике (75% выпускников показали высокое качество знаний: 33% - отличные, 42% - хорошие).

Из предметов по выбору особым предпочтением у большей части выпускников пользовалась история, и многие получили довольно высокие результаты - 77-79 баллов. В ближайшие дни станут известны результаты и остальных экзаменов по выбору. Хочется верить, что они тоже порадуют вейделевских выпускников, и недавние школьники смогут учиться в вузах, которые выбрали для осуществления своей мечты в приобретении желанной профессии.

ПРИГЛАШАЕМ HA MOTOKPOCC!

В субботу и воскресенье - 30 июня и 1 июля 2018 года состоятся 4 этап открытого лично-командного чемпионата и первенства Белгородской области по мотокроссу, посвящённые памяти А. С. Кулика. В соревнованиях примут участие ведущие спортсмены

Белгородской области. Начало соревнований: 30 июня и 1 июля - в 11 часов. Приглашаем

всех желающих посетить этот зрелищный вид спорта!

Территориальный отлел управления Роспотребнадзора по Белгородской области в Валуйском районе сообщает, что управление Роспотребнадзора по Белгородской области с 25 июня по 9 июля 2018 года проводит «горячую линию» по вопросам туристических услуг и инфекционных угроз за рубежом

Консультации можно получить по телефону отдела: 8(47236) 3-04-17 с 9 до 17 часов.

«ХЛЕБ - ЗОЛОТО РОПНЫХ ПОЛЕЙ»

30 июня 2018 года приглашаем всех жителей и гостей на межрайонный праздник хлеба «Хлеб - золото родных полей», который состоится в селе Закутское Вейделевского района в 17 часов. У всех, пришедших на праздник будет возможность увидеть выступления коллективов художественной самодеятельности Вейделевского района и соседних районов Белгородской области, полакомиться выпечкой, полюбоваться выставкой красивейших пышных караваев и хлебобулочных изделий торговых представителей, в ярмарочных торговых рядах приобрести предметы сувенирной продукции, сделать на память красивое, яркое фото в брендовой зоне «Рабочий полдень хлебороба», а также принять активное участие в концертно-развлекательной и игровой программах, литературной интеллектуальной игре «Хлеб-соль кушай, да добрых людей слушай», в мастер-классах «Чудеса из соеного теста».

Ждём с нетерпением!



ВЫБОРЫ-2018

CTAPTORATA

Выборы депутатов представительных органов муниципальных образований Вейделевского района назначены решениями поселкового и земских собраний на 9 сентября 2018 года.

Избирателям предстоит избрать 117 депутатов земских собраний и 11 депутатов поселкового собрания. Выборы депутатов в городском и сельских поселениях пройдут по мажоритарной системе относительного большинства по многомандатным избирательным округам.

Выдвижение кандидатов в депутаты начинается не ранее, чем за 65 дней и не позднее, чем за 40 дней до дня голосования, то есть не ранее 5 июля и не позднее 30 июля 2018 года до 17.00 часов.

Кандидатами в депутаты земских и поселкового собраний могут быть выдвинуты граждане РФ, достигшие на день голосования возраста 18 лет. обладающие пассивным избирательным правом.

Право выдвижения кандидатов в депутаты представительных органов городского и сельских поселений предоставлено: избирателю - путём самовыдвижения; избирательным объединениям (политическим

партиям, иным общественным объединениям). Кандидат путём самовыдвижения может быть

выдвинут только в одном многомандатном избирательном округе и не может быть выдвинут избирательным объединением В многомандатном избирательном округе избирательное объединение вправе выдвинуть кандидата на каждый депутатский мандат, подлежащий замещению в этом округе.

Кандидат должен предоставить в избирательную комиссию: заявление о согласии баллотироваться в лепутаты по определённому избирательному округу: копию паспорта или локумента, заменяющего паспорт гражданина; копии документов, подтверждающих указанные в заявлении сведения об образовании, основном месте работы или службы, о занимаемой должности (роде занятий), документ, подтверждающий членство в политической партии. а также о том, что канлилат является лепутатом.

Если кандидат выдвигается избирательным объединением, то к перечисленным документам добавляются решение съезда (конференции, общего собрания) избирательного объединения о выдвижении кандидатов, список кандидатов по много-

мандатным избирательным округам. Для регистрации кандидата, выдвинутого избирательным объединением либо путём самовыдвижения, необходимо представить в Избирательную комиссию биографические сведения, две фотографии 3х4 см и одну фотографию на электронном носителе для изготовления информационного материала.

Документы для выдвижения и регистрации необходимо предоставлять в указанные сроки в Избирательную комиссию Вейлелевского района в рабочие дни с 8 до 17 часов (перерыв с 12 до 13 часов), в субботу с 10 до 14 часов по адресу: п. Вейделевка, ул. Первомайская, д. 1, 3 этаж, каб. 324. Избирательная комиссия Вейделевского района в течение 10 дней после приёма документов, предусмотренных законом, примет решение о регистрации кандидата либо об отказе в регистрации.

Информация о перечне и формах документов, представляемых избирательными объединениями и кандидатами в избирательные комиссии при проведении выборов в представительные органы местного самоуправления городских и сельских поселений 9 сентября 2018 года размещена на сайте администрации Вейделевского района veidadm. ru в разделе «Избирательная комиссия».

С целью широкого и объективного информирования избирателей, организаторов выборов о ходе подготовки и проведения предстоящих 9 сентября 2018 года выборов, разъяснения вопросов применения избирательного законодательства, оперативного рассмотрения их обращений, повышения доверия граждан к институту выборов избирательная комиссия района открывает «горячую линию».

«Горячая линия» работает с 5 июля до 9 сентября 2018 года с 8 до 17 часов (перерыв с 12 до 13 часов) ежедневно по рабочим дням, а также в субботу, **8 сентября 2018 года, с 9** до **18 часов.** В день голосования, **9 сентября 2018 года,** «горячая линия» принимает обращения с 7 до 24 часов по телефону: 8 (47237) 5-42-94.

Л. ТАВОЛЖАНСКАЯ, председатель избирательной комиссии Вейделевского района.